

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

Отчет

Классного часа на тему:

# «Память бережно храним»

Кл. рук. гр. 29Бух 1 отделения: «Экономика, бухучет»

19.02.2021



## Отчёт о просмотре фильма «Офицеры»

19 февраля 2022 года группа 29 Бух1 совместно с куратором Тахмазовой Э.З. посмотрела фильм «Офицеры»

Действие фильма происходит в период гражданской и Великой отечественной войны. Весь фильм рассказывает нам об отношениях двух друзей во время боев, привалов, отступлений.

Фильм рассказывает о нелегкой жизни людей посвятивших себя служению Родины. В начале фильма звучат слова: «Есть такая профессия - Родину защищать». И фильм очень убедительно рассказывает о людях посвятивших себя этой профессии.

События разворачиваются в начале двадцатых годов прошлого века. В фильме прослеживается судьба не одного поколения семьи Трофимовых. Нелегкая, а порой и опасная воинская служба разбрасывает друзей и вновь соединяет их. Василий Лановой играет в фильме роль комэска, а затем генерала, Вараввы.



Легендарная песня «Вечный огонь», более известная, как «От героев былых времен», написанная на стихи Евгения Аграновича и композитора Рафаила Хозака, была специально создана для этого фильма. С первых же ее аккордов одновременно берет гордость за наших героев (уже даже не из

фильма, а реально существовавших и защищавших нас во всех военных конфликтах и войнах) и печаль за ушедшие годы и возможности для тех людей, что пали в боях.

Этот фильм показатель проверки временем и до сих пор актуальных тем дружбы, любви к близким и Родине, самоотверженной борьбе с различными захватчиками, которые в разные годы одолевали наших героев.



После просмотра фильма состоялось обсуждение. Этот фильм эффектно показывают моменты войны. Ребята поняли что чтить память своих прадедов мы просто обязаны, чтобы наша Родина была для нас ничуть не менее ценной, чем Родина для Ивана Вараввы и Алексея Трофимова, которые всю жизнь защищали тех, кто здесь живет. При этом один пожертвовал сыном, а другой семейным счастьем.